
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 007/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 26 DE MARÇO DE 2013, SOB A PR ESIDÊNCIA 
DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos vinte e seis dias do mês de Março do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 
Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 
Maia e os Srs. Vereadores: Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, 
Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer Marques e 
Leonides Maahs. O Vereador Arlindo Machado não se fez presente na sessão 
e justificou a sua falta. Havendo o quorum regimental de Vereadores o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e aprovada foi assinada por 
todos. Leitura e apresentação das Indicações nº 016/2013 e nº 017/2013 de 
autoria do Vereador Ilmo José da Maia; e nº 018/2013 de autoria do Vereador 
Élio Irineu Taborda, que após lidas e discutidas foram aprovadas por 
unanimidade de votos. Leitura e apresentação do Projeto de Lei nº 006/2013, 
de origem Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar 
o Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Aquicultura  
Familiar, bem como Utilizar Recursos na Promoção de Ações de Apoio e 
Incentivo à Atividade”. Havendo pedido de urgência o Presidente submeteu a 
votação do Plenário, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Em 
seguida o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 006/2013 em primeira 
discussão. Encerrada a primeira discussão, passou-se para a palavra livre, e 
fez uso da palavra a Vereadora Jacqueline Niezer Marques, pedindo  envio de 
Ofício ao Executivo Municipal solicitando informações referentes ao Centro de 
Atendimento à Mulher (CAMU), quais sejam, os critérios de seleção dos 
inscritos para as atividades físicas, principalmente quando se trata de 
hidroginástica e natação, pois a mesma recebeu informações que crianças com 
indicação médica para a realização dessas atividades não conseguem vaga e 
elas estão inscritas desde que as atividades do CAMU se iniciaram, sendo que 
a saúde deveria ter prioridade. Também mencionou sobre o atendimento das 
menores faixas salariais, vez que são os que tem menores possibilidades de 
freqüentar lugares como estes. Pediu esclarecimentos sobre a taxa de uso de 
manutenção, que por ser dinheiro público deveria passar pelos cofres 
municipais, para que houvesse os certames licitatórios que não vem ocorrendo. 
Questionou também se o CAMU possui regimento interno e se este é aprovado 
pelo Conselho de Assistência Social. Sugeriu que seja criado um espaço para 
que as mulheres possam deixar seus filhos enquanto realizam suas atividades 
físicas. Solicitou ao Chefe do Departamento de Obras que atenda aos pedidos 
da sede do grupo de vovós do centro, e que verifique as condições do telhado, 
aonde vem ocorrendo grandes infiltrações colocando em risco a saúde de 
nossas vovós e também acaba danificando a estrutura da sede. Nada mais 
havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e 
encerrou a sessão ordinária. Outrossim, tendo em vista a tramitação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 006/2013, que visa autorizar o Chefe do 



Executivo Municipal a criar Programa de interesse do Município, cuja data final 
para apresentação das propostas e autorização legislativa perante o Ministério 
da Pesca é 30 de março de 2013, para evitar prejuízo à população, em comum 
acordo com os Vereadores presentes, foi designada sessão extraordinária a se 
iniciar cinco minutos após o término da sessão ordinária Eu Soeli 
Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário Vereador Josnei José 
Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por todos.             
   


